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(nposepbte!). M3 onpenenenus museprennuu (§ 1.8) cpasy caenyer, uro
divo=26 (r),
Po

rae 6 (r)=08(x)8 (y)6 (2) — mpocrpancTBenHan AEAbTA-DYHKIHA.
Muorue gpyrue IBHXKEHHA ¢ HCTOYHHKOM MAcCChl MOJY4YaloTCs B pe-
3yJIbTaTe HAJNCXKEHHS DACCMOTPEHHBIX MPOCTEHIIHX HCTOYHHKOB, pac-
TIOJIOXKEHHBIX B Pa3JHYHBIX TOUKAaX NpocTpaHcTBa. Tak, B pe3yJabTaTe
PaBHOMEPHOTO PACTIPENeNIEHUS] POCTEHANINX HCTOYHHKOB BJIOJIb MPAMOH
NoJy4aeTcs IVIOCKOoMapayiebHoe TeUeHHe ¢ HCTOUHHKOM MAacchl, KOTO-
pOe MOXKHO pacCcMaTpHBaTh KaK MJocKoe. B pesyabrare nanoxenus uc-
TOYHHKA M CTOKA PaBHOH H MpuTOM GecKOHEYHO GOMbIIoH 06UAbHOCTH HA
GECKOHEYHO MaJIOM PacCTOSIHUM MoJydaercs Ounoss U T. 1. Ho mbl He
OyJleM paccMaTpuBaTh 3Jlech 3TH moas. Jleqo B TOM, 4YTO PACCMOTPEHHOE
3fiech node (1) coBmanaer, ¢ TOYHOCTHIO AO EIHHHIL H3MEPEHHUS, C Ije-

KTPOCTAaTHYECKUM IIOJEM B IyCTOTE, NOPOXKJAECHHBIM 3apPAJIOM g= g— N
0

NOMEIHIEHHBIM B Hayase KoopauHat (IIM, § X.5). TTostomy u pesyasbra-
Thl HAJIOKEHHS TOJAYYalOTCH TaKHE XKe, KaK /A 371eKTPHUECKUX ToJlel,
a oHH Obliiu paccmorpensl B JIIM, § X.6.

OTBETbI H PEINEHHA
§1

1. XapakTepucTHuecKoe ypaBHEHHe HMeeT KODHH p;=3, py= —1; UM oTBe-
4aloT peuwieHus ¥;=e3t, y = —2e3t u x,==e~t, y=2¢~t, 3nauur, obllee pelieHHe
CHCTeMBI uMeeT BHA X == C,e3t | Che~t, y= —2C,e3 1.2C,e~*, W3 Hava/bHBIX yCsIO-
suit monyuaem C,;= —1, C,=1. WrtaK, HCKOMOE pElIEHHE TAKOBO: X == —e3t-Le—t,
y=2e% - 2¢-1,

2. Ilycrb chavana ¥ (£) ==0, torza pewenne x{--yj aunelino saBucut ot ¢ (£).
Crpos no o6biyHbiM npaBuiaMm ¢yexkuuio Biausuus (§ 11.2), monyyaem npu ¢ >0,
tT>0

=40 (t <),
G (f T = { cos (f—1) i—sin(t—1)j (> 7).
AHanoruyno HaxoguM
.. Jo (t <),
Gy (5 T)—‘{ sin (f—1) i-+cos (f—T) ] (¢ > 1).
Tak KaKk Npy CJIOMKEHHH HEOJHOPOAHHX YJCHOB YDaBHEHHS W pelICHHS CKJAajbl-
8a10TCHA, TO NOJIy4aeM HCKOMOE pelicHHe
¢
x= S [ (%) cos (f—1) - () sin (¢ —17)] d,

0
1

y= S [— ¢ (7) sin (f—T)+p (v) cos (t —T)] d.
0

Te e okoHuaTeJbHble GopMyaBl crnpasegauBel ans ¢ < 0.
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§2

1. 3nech ypasHeHue (2.7) npuoGpeTaer BHA
dd
W=ﬁﬁ'+at+(7xo+5zo),
npuyeM 4YJEHB!, B3fATble B CKOGKH, MOcTOsAHHBL. HMuterpuposanue NpH 3afaHHOM

HayaJbHOM yc.rxomm Jaer pesyanaT
B (Fo, )=[B~1 (g aB~1 - yxo+ b2e) + kg +byo) & ' =10
— B (at 4 B =1 pxo -+ 82,).
2. Pemenne ypaBHeHHS XapaKTePHCTHK HMEET BHI

Xk (20— 20) €81 Qo+ 20) et y=pr 2= 5 [(2g—2x0) €7+

+(20+2x0) e~?], (D)

ypasHenne (2.3) maer O (r, {)=ux,. Bripaxas us (1) x,, noayuaem
B(r, )= (e Fe=3) x4 (el —e=%) .

3. ITycte cucrema ypaBuenufi (2.10) npu HavaNbHBIX YCIOBHAX r|,=,l=r1-,
0oy, =01 mmeer pewenne r=@ (4 fy, ry, By), ¥=P (£ f, ry, 9,). Torna
HCKOMOe peleHue, B HessBHOH dopme, nmeet Buf P ({y; £, F, B) =10, (@ ({0; ¢, 1, B)).

§3

t
1. p(r, t)=po(r-— S u(r)dr).

to
dr . t—t
2. YpaBHeHHe XapaKTEPHCTHK ——== —  uMeeT pewenue r=-elo=1p, Orcioxa

dt
T)PrLzewo-”’ o(r, N=[1-}|rtestt~ta]-1g8¢~td T e npu (- w Bes
1]

Macca KOHUEHTPHPYeTCA B Hadajde KOopJHHAT.

V4 ®
Ho sra wmacca pasua S An|ry |2 d|r]) X
0

2 .
i =2 02
7 tl_l?; p(r, t) = 3 8 (r).

§4
dx
1. Cucrema ypaBhenuli XapakTepHCTHK =
~W_d

> =d! wumeer peuweHne X=x., y=
Puc. 67. Y

= yoel, z=1zqef. Hckiiouas U3 3TUX PaBEHCTB B

o 3 2
ypaBHeHHH Zg == xg-}yo, &= X9— yo BenuuMHB X,,

*x—yz
Yo» 20, L, NOJYUaEM ﬁ=_szy7' Pettlenvie uMeeT CIOXKHY 10 0CO6EHHOCTD HA OCH 2.

/ 5/=£5’/h:
X (14 |ry 9=t = %” 'g‘=%‘“2' flostouy

2, CeMmeficTBO TpaekTOphil 10Ka3aHo Ha puc. 67. YpasHenHe ABHIKeHud Cpennt
dx dy

9 1
.x_3_—=.-.!7=dz, otKyHa x=xo (1—2x2)~""%, y=ywe—t; mutepecuo, uro ¢ wme-
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1
HaeTcs 0T — o JO o’ T.e. YaCTHIH yXOAAT B GeCKOHEYHOCTb 3a KOHEUHOe
Xo

spems. Bruncrienne naer —q—(fL—y—)—:(l—th%)‘a/’e—f. [lostomy, nosaras, Ha-
D (xOI !/0)
fipHMep, Pfxo_l*j noayuaem g (¥, y)=(1—2t)"set, ~(l~—2t)_1/’, OTKyAa

p=x"3%exp[(l —x—2)/2]. Cuutas 3aBUCHMOCTb p (X) 4eTHOH, noOJyuaeM OKOHYa-
TessHo o (X, y)=|x|"3exp [(1—x~2)/2). Ormetum, uTo npu 3TOM p|.=g =

—‘pixzj:m =0.
§5
YpaBHeHHe XapaKTepHCTHK HMeST pemeHHe X=1xel, y=y.ef, z=24e"; u3

ypasHerus — —=—30 noayuaem & ="30,e-3t. Jlo6apasasd COQTHOMICHHS X,=1,

B, =1yo-+ 2y, noayuaem uckomoe peuwenne &= (y-+2) x—4. Hurerpan (5.3) pasen
3et et 2et

S S dy S (y—l—z)x-“dz.—:_.- H He 3aBMCHT OT {.

-t



